
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : Bermain Damai Sejahtera 

Kelas / Semester  : A / I 

Tema    : Aku Menyayangi Binatang, tanaman sebagai ciptaan  

      Tuhan  

Sub Tema   : Aku menyayangi tanaman Sayur 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.6,2.14,3.2,3.5,3.6,3.8,3.9,4.5,4.6,4.8,4.12 

Materi          : 

 Tanaman Sayur ciptaan Tuhan 

 Bersyukur untuk nikmat Tuhan 

 Menyayangi tanaman sayur ciptaan Tuhan  

 Mengenal tanaman sayur dari warna dan bentuknya 

 Membedakan tanaman sayur  

 Membuat warna dari Tanaman Sayur 

Kegiatan Main      :  tebak nama sayur, warna dan bentuk dan hitung jumlah  

      Daun serta membuat warna dari daun sayur 

Alat dan bahan     : sayur wortel, tauge, kentang, matel dan kelor., batu, 

       Kain putih/tisue, kotak sayur, ukulele, gelas plastik 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal tanaman sayuran ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menyebutkan nama tanaman sayur  

3. Anak dapat membedakan warna dan bentuk tanaman sayur 

4. Anak dapat menghitung jumlah daun pada tanaman sayur 

5. Anak dapat membuat warna dari tanaman sayur  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Berdoa sebelum belajar 

 Bernyanyi “ Tahukah teman” 

 Berdiskusi tentang tanaman sayur  

 Menebak tanaman sayur yang ada dalam kotak  

2. Kegiatan Inti 



 Berdisukusi tentang tanaman sayur 

 Menebak tanaman sayur apa saja yang ada dalam kotak 

 Membedakan bentuk dan warna tanaman sayur 

 Menghitung banyaknya daun pada sayur 

 Membuat warna dengan daun  

 Menyanyi lagu “Tahukah teman” 

3. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan perasaan anak selama belajar 

 Apa yang anak ketahui hari ini sayur apa saja dan bentuk dan warnanya 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok  

4. Sumber Belajar 

 Tanaman sayur 

 Anak dan lingkungan 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

 

KD 

 

INDIKATOR 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.2  Anak dapat 

menyayangi 

tanaman sebagai 

ciptaan Tuhan 

   

FisikMotorik 3.3-4.3  Anak dapat 

melakukan gerakan 

untuk 

mengembangkan 

motorik kasar dan 

halus 

   

Kognitif 2.1-

2.2, 

3.6,3.8

,3.9 

 Anak dapat 

menunjukkan sikap 

ingin tahu dan 

kreatif 

 Anakdapat 

mengetahui warna 

dan bentuk sayuran 

   

Bahasa  2.14  Anak terbiasa santun 

saat berbicara 

 

   



Social Emosional 2.6, 

2.14 

 Anak dapat 

mengikuti aturan 

saat kegiatan 

 Mengenal keaksraan 

awal 

   

Seni 3.15-

4.15 

 Anak dapat 

membuat warna 

dari daun  

 Anak dapat 

bernyanyi lagu 

tanaman 
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